
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ ЩО ВІДОМО ПРО ДРОН-РАКЕТУ ”БАНДЕРОЛЬ”, ЯКОЮ РФ УПЕРШЕ ВДАРИЛА ПО КИЄВУ

Що відомо про дрон-ракету ”Бандероль”, якою рф уперше вдарила

по Києву

18:20, 15.06.26

Росія під час останнього масованого обстрілу Києва використала новий тип озброєння — баражуючий

боєприпас “Бандероль”, який, за даними ГУР МО України, має дальність до 500 км та бойову частину

масою до 150 кг.

За інформацією Головного управління розвідки, розробником “Бандеролі” є підсанкційне російське

підприємство “Кронштадт”. Основним носієм боєприпасу виступає безпілотник “Оріон”, також

передбачена адаптація для застосування з ударних гелікоптерів Ми-28Н.

Характеристики

Дальність польоту: до 500 км

Швидкість: до 500 км/год

Бойова частина: до 150 кг

Паливо: авіаційний гас

Тип: баражуючий боєприпас / дрон-ракета

Особливість: підвищена маневровість із меншим радіусом повороту, ніж у Х-101 та аналогів

Конструкція та компоненти

За даними ГУР, у виробі виявлено іноземні компоненти: реактивний двигун Swiwin SW800Pro (Китай),

акумулятори Murata (Японія), сервоприводи Robotis (Південна Корея), а також мікрочіпи виробництва

США, Китаю, Швейцарії, Японії та інших країн.

Оцінка експертів

Авіаційний експерт Костянтин Криволап зазначає, що головна перевага “Бандеролі” — вища швидкість,

яка ускладнює роботу ППО та дозволяє точково уражати цілі. Водночас він підкреслює, що зброя не стане

масовою через високу вартість.

Обмеження застосування

приблизно втричі дорожча за “Шахед”

складніші умови запуску (з БПЛА або гелікоптерів)

обмежена ефективність для масованих атак

вразливість для ППО та авіації

За оцінками фахівців, “Бандероль” більше підходить для точкових ударів, а не для масових атак, де Росія

продовжує використовувати дешевші дрони.

Під час нічного удару по Києву 15 червня росія застосувала комбіновану атаку з дронів і ракет, унаслідок

якої загинули люди та були пошкоджені десятки об’єктів у столиці.

Раніше СтопКор писав, що Нідерландська оборонна компанія Destinus разом із німецьким концерном

Rheinmetall прискорюють розробку далекобійної крилатої ракети RUTA Block 3 з заявленою дальністю до

2000 км. Льотні випробування планують розпочати в Україні у 2027 році за участі української сторони, а

проєкт передбачає також розгортання серійного виробництва в Європі. Ракета матиме бойову частину до

250 кг, автономну навігацію та можливість запуску з різних платформ завдяки контейнеризованій пусковій

системі.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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